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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS
SÃO ROQUE, DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS. Aos dezesseis dias do mês de junho do ano
de dois mil e dezesseis, foi realizada a segunda reunião extraordinária do Conselho de Câmpus -
CONCAM na sala de aula número seis do IFSP Câmpus São Roque, sito à Rodovia Prefeito
Quintino de Lima, n02100, Bairro Paisagem Colonial, cidade de São Roque, SP, às quinze horas,
sob a Presidência do Diretor Geral Ricardo dos Santos Coelho, presidente do Conselho de Câmpus,
e com a presença dos Conselheiros: Cartos Alberto Henriquez Ávila, Eli da Silva, Francisco Coelho
Paim, Janaína Ribeiro Bueno Bastos, Jean Louis Rabelo de Morais, Rogério de Souza Silva, Lucas
Renato Reina (em substituição ao membro titular Jorge Rabelo de Morais), Maria Júlia Mendes
Nogueira (em substituição ao membro titular Osias Baptista de Souza Filho), Mayara Eufrásio de
Souza, Rogério de Souza Silva e Wilma Schmidt Lima. Ausências: Alessandro Fabricio Beldi Nunes
e Jorge Rabelo de Morais. Ausências justificadas: Eddy Bruno dos Santos'; Osias Bapdsta de Souza
Filho e Sandro José Conde. ABERTURA DA REUNIÃO: constatado o quórum regimental, o
presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião, inicialmente, agradecendo a presença
de todos. Antes de iniciar a Pauta única, o presidente solicitou que o Conselheiro Lucas Renato
Reina comparecesse à mesa para assinar o livro de posse, visto que foi a primeira reunião que o
mesmo compareceu; após a posse, informou a pauta única da reunião, chamando, em seguida, a
relatora professora Silce Adeline Danelon Guassi Signorelli para apresentação e condução da
pauta. 1-ORDEM DO DIA: Pauta Única: Apreciação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico
em Alimentos Integrado ao Ensino Médio - a professora Silce Adeline Danelon Guassi Signorelli,
relatora, comentou que por solicitação do Ministério da Educação - MEC foi realizada a alteração
da carga horária do curso, assim a proposta da comissão foi reduzir a carga horária sem afetar a
qualidade do curso; a comissão teve contribuição de' professores do ensino básico e técnico e
também procuraram atender alguns apontamentos realizados durante-audiência pública; algumas
disciplinas com conteúdo antigo foram atualizadas e outras passaram a ter ligação entre elas; o
presidente complementou as informações da relatora, informando que a matriz ficou com uma carga
semelhante ao do curso do Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio e, logo em
seguida, abriu para a palavra aos Conselheiros; o Conselheiro Rogério de Souza Silva fez algumas
observações para melhorar o documento e após suas observações, sugeriu que fossem realizadas
as modificações e depois o PPC retornasse ao CONCAM para aprovação; a Conselheira Janaína r
Ribeiro Bueno Bastos disse que não concordava com a sugestão, para ela a mesma medida qu~t ').
se usou no PPC do curso Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio devsna ser usada,
para esse PPC, ou seja, aprovar com algumas observações, sem trabalhar em regime de
condicionamento; a relatora Silce Adeline Danelon Guassi Signorelli informou que grande parte das
sugestões apontadas pelo Conselheiro Rogério de Souza Silva já havia sido passada pela
Conselheira e pedagoga Janaína Ribeiro Bueno Bastos, sendo algumas já corrigidas e as
observações pontuais como a trechos confusos para se entender e escrita observadas pelo
Conselheiro iriam ser acatadas antes de énviar o processo à Reitoria; o presidente colocou em
regime de votação a aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Alimentos Integrado
ao Ensino Médio, tendo 10 votos a favor e 1 abstenção. O presidente informou que no dia 13 de
junho esteve na Reitoria com o Gerente Administrativo José Otávio Gengo Junior e o Contador
Herlison Ricardo Domingues para discutirem o orçamento do Càrnpus de São Roque; informou que
seria necessário colocar os alimentos seco e refeição no orçamento, sendo a possibilidade de se
fazer as refeições no Câmpus inviável, visto que sairia um custo em torno de R$500.000,00
(quinhentos mil reais); em relação ao lanche seco foi realizada uma estimativa em nosso Câmpus
para o ano de 2017 e o custo sairia em torno de R$270.000,00 (duzentos e setenta mil reais); avisou
que no dia 20 de jun o l~da Foutra reunião para verificar a possibilidade da reitoria
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suplementar o que faltava dos recursos necessários ao Câmpus. Finalizada a Pauta, o Conselheiro
Carlos Alberto Henriquez Ávila solicitou a palavra para fornecer informações sobre a situação da
Dona Selma dos Santos Jorge, a qual foi concedida; a Comissão responsável pela verificação do
processo teve uma reunião na Prefeitura para discutirem o caso, no entanto, no dia ele não pôde
comparecer por motivos de estar em outra reunião; foi realizado um levantamento do processo que
se enquadra como de 10 grau e verificou-se que o processo encontra-se em sorocaba;~ o.
Conselheiro informou que se houver mais movimentações, a Comissão informaria o Conselho;
presidente agradeceu as informações. Sem mais nada a tratar, o presidente Ricardo dos Santos
Coelho encerrou a reunião às 16h16. Eu, Maira Oliveira Silva, Secretária do Conselho do Câmpu:~
São Roque, lavrei esta ata, que depois de apreciada e aprovada, ser' .' inada por mim, peltJ7#;?Jtpresidente, pelos Conselheiros presentes e convidada à Reu .- -.. -
Carlos Alberto Henriquez Ávila

~.Eli da Silva

Francisco Coelho Paim Neto

Janaína Ribeiro Bueno Bastos

Jean Louis Rabelo de Morais

Lucas Renato Reina

Maira Oliveira Silva (Secretária)

Maria Júlia Mendes Nogueira

Mayara Eufrásio de Souza

Ricardo dos Santos Coelho (Presidente)

Rogério de Souza Silva

Silce Adeline Danelon Guassi Signorelli

Wilma Schmidt Lima


